
TISKOVÁ ZPRÁVA  
V Karlových Varech dne 28. března 2012 

 

Soud s konečnou platností: Lázně III patří městu! 

 

Ve středu 28.3.2012 v odpoledních hodinách rozhodl Krajský soud v Plzni o odvolání společnosti 
Lázně III  - Veso s.r.o. proti Městu Karlovy Vary ve věci neplatnosti kupní smlouvy na prodej objektu 
Lázní III v Karlových Varech. Odvolání zamítnul a potvrdil beze zbytku rozhodnutí Okresního soudu 
v Karlových Varech.  

Tento prodej byl dlouhodobě připravován v politických a podnikatelských kruzích ovládajících Město 
Karlovy Vary. Shrnutí z finále tohoto procesu je zaneseno zde:   
http://www.radnicnilisty.cz/lazne-III-koalicni-delba-majetku-mesta-mezi-ods-a-cssd/   

Tehdejší radní, pod vedením primátora W. Hauptmanna (ODS) a náměstků T. Hybnera (ČSSD) 
odpovědného za majetek P. Keřky (ODS) rozhodovali v rozporu se zákonem o dramaticky 
podhodnoceném prodeji objektu Lázní III za 95 mil. Kč. Radní rozhodovali o podání kupní smlouvy 
dokonce odpoledne, den před jednáním nově zvoleného zastupitelstva. 

Nově zvolený náměstek reagoval svým prvním krokem ve funkci zablokováním vkladového řízení na 
katastru a podáním žaloby na neplatnost kupní smlouvy. Žalobu připravil a město v procesu následně 
zastupoval JUDr. K. Jelínek. 

Okresní soud v Karlových Varech 18. srpna 2011 dal žalobě za pravdu a rozhodl o neplatnosti převodu 
Lázní III. Při jednání odvolacího soudu v Plzni rozložil senát pod vedením JUDr. Pihlíkové proběhnuté 
děje roku 2009 a 2010. „Byl to balzám pro mé uši, jak se soudkyně  ztotožňovaly s mou opoziční 
rétorikou té doby.“ uvedl J. Kotek, který se jednání zúčastnil, „po všech těch dehonestujících a 
nenávistných vlnách to byla velmi silná satisfakce a zadostiučinění.“  

Soudního projednání v Plzni se také zúčastnil pan M.Špička z Bau-reality a jeho nový partner, pan R. 
Hakl, který do „projektu“ vyvedení Lázní III investoval obrovské prostředky. Podle jeho reakcí a 
předčasného opuštění soudní síně lze očekávat, že nejen radní, ale zejména pánové J.Fiala (poslanec 
ČSSD) a M.Koula, kteří byli od počátku u tohoto „projektu“ jako jednatelé, budou mít patrně 
problémy s finančním přenarovnáním zmařeného „obchodu“. 

V každém případě se podařilo zachránit první z městských objektů, tedy hodnotu vyšší 150 mil.Kč(!) 

Z opozičního a následně z krátkého příběhu ve funkci 1 náměstka J. Kotka vyšlo toto poselství do celé 
ČR: „Je to krásný signál všem zkorumpovaným politikům a jejich V.I.P. sponzorům, že zcizený majetek 
se nestane jejich majetkem a přijdou-li po nich do vedení obcí a měst slušnější zastupitelé, vezmou si 
takto ukradené majetky zpátky.“  

     

Jiří Kotek 
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